

费莱尼

“耐心是信念的果实”

多线战疫大赢家

感染病毒→身体康复→资助母队

“五一”假期转瞬结束,但是过去一周,山东鲁能全队并没有放假休息,而是坚持在基地内进行封闭训练,球队基本上延续了“5+2”的备战原则,即备战训练五天,休息调整两天。据了解,鲁能5月份会联系和安排进行两场热身赛,具体时间和对手还未公布,不过这两场比赛会在基地内进行,而且都有望对外进行直播。从7日开始,鲁能将进入短暂的假期,时间大约一周。

专题撰稿 特约记者 一涵

就在这个月,鲁能将迎来球队的第二名归队的外援,那就是之前被确诊新冠肺炎,如今康复出院并完成隔离期检测的费莱尼。

费莱尼是3月19日从上海入境,3月20日乘高铁抵达济南,那时,费莱尼成为山东鲁能五名外援中第一位归队的球员。按照规定,费莱尼接受了新冠肺炎的检测,检测完毕之后,费莱尼向现场的医护人员以及球队的工作人员竖起了大拇指。第二天晚上,社交平台 and 球迷群开始疯传比利时人费莱尼的核酸检测呈阳性,但目前体温正常,暂无明显症状。

3月22日,山东当地卫健委部门发布通报,新增新冠确诊病例为外籍人士,32岁(费莱尼1987年11月22日出生),3月19日从新加坡乘坐MU568航

班抵达上海浦东国际机场;3月20日凌晨打车抵达上海虹桥火车站,随后乘坐G102次高铁抵达济南西站。

不久之后,山东鲁能俱乐部官方确认,球队外援费莱尼感染新冠肺炎,不过费莱尼属于普通症状,目前已经送到济南当地的专业医院进行隔离治疗。同时鲁能方面表示,将全力协助费莱尼积极配合治疗,争取早日康复。

在入院治疗期间,费莱尼全力配合,由于是轻型症状,他在接受治疗过程中,还经常在社交平台晒出自己在病房内锻炼的照片。在没有健身器械的情况下,费莱尼也直进行平板支撑、俯卧撑等简单的运动保持身体状态。他还在闲暇时间追剧打发无聊的时光。

就在3月26日,有图片显示,山东鲁能俱乐部总经理孙华等相关领导曾前往费莱尼所隔离治疗的医院看望费莱尼,并通过视频连线的方式与他交流。

在通话中,费莱尼显示出不错的状态,并且对医务人员的细心照料表示感谢。出院之后,费莱尼再次在个人社交平台发文,感谢了他住院期间各方的照料,他这样写道:“我要发自内心的感谢医院的医生、护士,以及球队、俱乐部还有俱乐部的医务人员,感谢他们对我的悉心照料,这保证了我住院期间能够舒适的生活。最艰难的时光已经过去,现在最重要的是让我们继续战斗。”

隔离观察期无不良反应
复出后或可赶上热身赛

在鲁能如今的集训队伍中,莫伊塞斯是仅有的一名外援,鲁能其他的三名外援佩莱、格德斯、卡达尔都滞留海外,何时能够归来现在完全是未知数。费莱尼可以说是鲁能队内最大牌的外援,也是鲁能的中场攻防核心,他的归来,对鲁能的备战有着至关重要的作用。在这样的状况下,鲁能自然十分希望费莱尼能够归队,投入到球队的备战中去。

4月29日,山东鲁能官方宣布,球员费莱尼结束出院后的第一阶段隔离期,复查结果正常。俱乐部表示,下一步费莱尼将继续按照防疫相关要求进行下一阶段14天的隔离。俱乐部高层同时表示,这次费莱尼只是居家隔离,待再次进行核酸检测,如果没有问题的话,费莱尼会在5月15日之后参加球队训练。

值得一提的是,不管是之前在23天的治疗阶段,还是在现在28天的隔离观察阶段,费莱尼都没有任何的不良反应,这也得益于他强壮的身体素质,并且在隔离期间费莱尼始终保持着训

练,尤其是在出院后的这段时间里,费莱尼的训练强度不断加大,所以这对于他新赛季的备战来说将会起到重要的意义,他在回归球队后也完全不需要任何的恢复性训练,达到了直接参与合练的标准。

按照时间节点来看,费莱尼在下周中回归球队的话,有机会赶上鲁能在本月的两场热身赛。因为目前包括热身赛的时间、对手以及转播等事宜都没有敲定,所以需要一段时间来准备。因此,费莱尼也可以通过最后这一周多的时间再进行一个体能上的储备,确保自己可以达到一个非常好的状态,尽可能的在热身赛上,让山东鲁能的球迷看到他延续迪拜冬训的火爆状态。

经过这近两个月的治疗以及隔离,状态自然会受到一些影响,因此,解除隔离后的费莱尼需尽快调整身体和心理状态,根据鲁能制定的计划逐步开始训练,争取尽快达到主帅李霄鹏的比赛对抗要求。

借贷300万欧元“拯救”老东家

出院康复中的费莱尼最近心情不错,曾在个人社交平台是哪个转载了登贝莱发出的2008年奥运会比利时队首发阵容合影。值得一提的是,费莱尼在2018年世界杯之后退出比利时国家队,但是比利时国家队主帅马丁内斯表示,国家队的大门一直会向费莱尼敞开。

曾效力于天津权健的维特塞尔和目前在鲁能踢球的费莱尼,两人除了同为比利时国脚外,都曾为比利时劲旅标准列日效力,目前两人都向深陷财政危机的老东家伸出了援手。

据报道,多特蒙德中场维特塞尔参与收购了标准列日的体育场,并将和投资者们共同拥有球场45%的股份,该体育场将在未来几年进行重大翻修。费莱尼出生在布鲁塞尔,是摩洛哥移民,虽然足球启蒙是在安德莱赫特,17岁曾加盟标准列日并效力四年,因此对于老东家感情极深。

这次,维特塞尔主动联系费莱尼,希望他可以帮培养了他四年的老东家一把。但是费莱尼最终同意借贷给原东家300万欧元,用于摆脱危机,为期三年。虽然维特塞尔和费莱尼的

帮助,目前只占所需总金额的三分之一,但费南齐对达成目标很有信心。

除了费莱尼,鲁能其他三名外援方面,佩莱、格德斯、卡达尔仍在海外,加盟鲁能后还未露面的后卫卡达尔近日在社交媒体中还晒出了自己钓鱼的动态,生活惬意。佩莱则和女友瓦尔加一直在阿联酋自我隔离,佩莱长期以来都保持着很好的职业习惯,这期间他没有中断训练,保持自己的状态。格德斯也提高训练强度,通过他在社交平台上公布的视频来看,格德斯瘦身效果非常明显。



费莱尼和维特塞尔这对“蓬蓬头兄弟”近期一同参与了标准列日俱乐部主席费南齐的“拯救计划”,费莱尼借贷给前东家300万欧元,用于摆脱危机,期限为三年。

特别
关注